1.- CONTESTE:

_
o
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CONTABILIDAD 2DO PARCIAL

e ;Qué es el arqueo de caja?

e ;Porqué es importante realizar el arqueo de caja chica?

2.- Con los siguientes datos, realice el arqueo de caja.

Saldo anterior: $8000
Billetes

$20 ------- 30

$10 ------- 15

$5 25
Monedas

$1,00 ------- 120

$ 0,50 -------- 200

$ 0,25 - 300
Cheuge

Bco. Bolivariano $1200
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- EMPRE SA -
_ AGOSTO 31 DE 2009
SALDO SEGUN LIBROS:
DETALLE DEL ARQUEO: BILLETES i
CANTIDAD VALOR VALOR TOTAL
TOTAL BILLETES . 3
DETALLE DEL ARQUEO: MONEDAS
CANTIDAD VALOR VALOR TOTAL
TOTAL MONEDAS
DETALLE DEL ARQUEQ: CHEQUES
NUMERQ BANCO VALOR TOTAL
TOTAL CHEQUES
TOTAL ARQUEO '
FALTANTE
SOBRANTE 2
CAJERQ i AUDITOR

3.- Determina si los siguientes Costos son FIJOS O VARIABLES

Envases y embalajes
Aportaciones al IESS
Servicios Publicos

Materiales de oficina

" o o @

4.- Escribe la formula para calcular los costos variables.
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5.- Calcule los cosos fijos y costos totales del siguiente ejercicio.

Una empresa que produce puertas tiene los siguientes costos fijos:
+ Arriendo = $18.000
« |ESS =$500
+ Herramientas = $450

Los costos variables puedes verlos en la siguiente tabla:

88|53~

17,000
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